

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

As ellenzékéek támadása.

Tisztán áll előttünk a kormány szándéka; akármilyen lepelbe burkolódzott a miniszterelnök abban a választásban, a melyt interpellációra adott, e lepel átlát...

A szándék első sorban a vámszövetség létrehozása, és másodsorban a vámtérlet közösségének fenntartása az önrendelkezési jog alapján.

Tehát minden esetre közös vámtérlet. Annak dacára, hogy a kormány szándéka már világos, az ellenzék költségtérítést teljesíti, midőn határozott programmal...

Helyes tehát az, ha az ellenzék minden árnyalata az alkalmatlanság elve nevében követeli azt, hogy minden más szédelt...

Ebben én is teljesen egyetértek, és egyetértek mindnyájan mi, a függetlenségi és 48-as párt.

Azonban mi nemcsak azt követeljük, hogy a kormány nyilatkozzék, mint a hogy a nemzeti párt követeli, hanem a mi követelünk az is, hogy a törvény értelmében, melyet maga a jelen kormány alkotott, vagyis az 1898-ik évi I. t. c. 3-ik §-a értelmében javaslatokat terjeszteni...

Ugyancsak ez a törvény egy határidőt szabott ki, vagyis május hó elsejét; ha van értelme a határidő kijelölésének, ez csak az lehet, hogy maradjon idő a javaslatok betérjesztésére; ma már szeptember végén vagyunk, és a javaslatok még most sem lettek betérjesztve; tehát a kormány...

De nemcsak a kormány által alkotott, és erőszakosan keresztülvitett törvény világos szavaira hivatkozva követeli ezt a függetlenségi és 48-as párt, hanem a haza érdekei nevében is, s a haza jogai nevében, a mely jogokért mi harmincz év óta küzdünk, és előttünk küzdöttek atyáink háromszázötven éven át.

A mi elvéinket, a mi követeléseinket csak erősíti a jelen esetben az, hogy végzetlenül maguk azok a törvények, a melyeket...

lyek a nemzet jogainak csökkentésére, részben elakadására és részben kijátszására lettek alkotva, most, a körülmények nyomása alatt, fegyverben állnak mellettünk. Szabadon hivatkozhatunk rájuk, mert a napfénynél tisztábban támogatják igazunkat, a függetlenségi és 48-as párt igazát!

A nemzeti párt határozatában magatartását attól teszi függővé, vajon a kormány előterjesztése az ország anyagi érdekeinek és az 1867. XII. t. c. z. követelményeinek megfelelnek.

Reményem, hogy a megvívandó nagy harc alatt ezáltal nemcsak az első taktikai mozzanatok, de azontul is egymás mellett küzdhetünk a nemzeti pártal abban a nagy kérdésben, a melynek hazafias és törvényszerű megoldását függ a magyar nemzet anyagi gyarapodásának és anyagi függetlenségének jövője.

Szívemből óhajtok ezt, és nemcsak reményem; de ettől eltekintve, a függetlenségi és 48-as párt utján tisztán ki van jelölve, melytől eltérni nem fog, és végig fogja küzdeni a nagy harcot, akár járjanak mellette mások, akár nem, a haza érdekeinek nagy országának.

Mi nem teszünk függővé semmitől semmit; elvéinket támogatja az ország élvélhetlen joga, és támogatja a törvények betűje is.

Minden taktikai kérdésben, mely arra irányul, hogy a kormány célunk felé szoritassék, illetve ráerőltünk tehát bárkivel, a ki erre törekszik, nekünk erre nézve parthatározatokra nincs szükségünk, mert ez pártéletünk vértelenségének természetes lükettése.

Oly harcban, mint a milyen most fejlődik ki, szabad kezűt akarunk adni egyelőre minden harcra kész elemeknek, azért, hogy kiki harcoljon úgy, a hogy képes, hogy, a hogy tud, de a nagy cél felé haladásban el ne távozzék soha; de nem is tudom eltántorodni senki, ezt hiszem és hiszem.

Örömmel veszem tudomásul tehát a nemzeti párt elhatározásáról az általuk jelzett és általunk is helyeselt első taktikai lépésben, hogy adjon határozott választ a kormány arra az interpellációra, melyet a függetlenségi és 48-as párt megbízásából benyújtottam.

De mi nem csak ezt követeljük az első taktikai mozzanatban, hanem azt is, hogy minden más teendő előtt tegyen eleget a kormány saját törvényének, az 1898. I. t. c. z. 3-ik §-ának és nyújtson be javaslatokat a vámszövetség és jegybankügynek állandó szabályozása iránt, a mely szabályozás csak úgy lehet állandó, ha az önálló vámtérlet és nemzeti bank alapján épül fel.

Ismételjük meg egyszer, és ismételnél fogjuk százszor, hogy az 1867-ik évi XII. t. c. z. csak két alternatívát ismer: a vámszövetséget és az önálló vámtérletet; önálló vámtérletet semmi logika és semmi csútrés-csavarással nem állítható fel vámtérlet nélkül; az önrendelkezési jogot...

pedig, melyet a 68-ik §. biztosít, csak úgy lehet értelmezni, a hogy a törvény értelmezi, vagyis úgy, hogy ha nem lehet vámszövetséget kötni, önálló vámtérletet kell létesíteni, a mi, ha önálló, nem lehet közös.

Tehát vagy — vagy; s egy harmadik alternatíva nem létezik; önálló vámtérlet alapján leendő közös vámtérlet valószínűleg elemi képtelenség, mert a közös vámtérlet eszköze a vámszövetségtől törvényszerűleg el nem különíthető; vámszövetség nélkül pedig, az önrendelkezési jog alapján, nem alkalhat az ország közös vámtérletet, csak úgy, ha önmaga akarja lábál tiporni legvilágosabb törvényeit.

Kossuth Ferenc.

Budapest, szeptember 24.

A nagy harcok előtt. Két napi szünet után hétfőn újra megindul a nagy harc a magyar képviselőházban. A kiegyezés kérdése, mely közel három esztendeje kísért, most már nem is igen fog lekerülni a napirendről a végleges megoldás előtt, sőt az ellenzék pártok akciója éppen arra irányul, hogy a kormányt a mellobb való munkafeladatba kényszerítse. Bánffy miniszterelnöknek semmiféle csaláftíntja sem lesz képes az ellenzéknek ezt az elhatározását kijátszani, melynek sikeressége már az által is biztosítottak látszik, hogy a Reichsrath feltétlen munkaképtelensége most már 2-3 napon belül minden kétségét kizárólag ki fog világosodni. A függetlenségi és 48-as párt első sorban tartja feladatának annak a határozott meggyőződésének nyomatékos kifejezését adni, hogy a kiegyezést egy napirendre a parlament nem tárgyalhat. Ez okból a hétfői ülésen, akár a ház elnöke, akár pedig a miniszterelnök vallatnázása is a keddi napirendre, a közjogi ellenzék nevében maga Kossuth Ferenc fogja azt visszautasítani annak a hangoztatásával, hogy csak az 1898. I. t. c. z. 3-ik §-ának megfelelő kiegyezési javaslat tárgyalásába hajlandó bele-menni. Miután bizonyos, hogy a 67-es ellenzék pártok sem fogják a báró Bánffy napirendje mellé állani, kétséget sem szenvedhet, hogy a keddi ülés napirendjét ismét napirend megállapítás képezi. A függetlenségi és 48-as párt egyébként további akcióinak előkészítése végett hétfőn este értekezletet tart.

Törvény a királynőről. Sivad Imre a képviselőház igazságszói bizottságának előadója a ház hétfői ülésén terjeszti elő az Erzsébet királyné emlékének szentelt törvényjavaslatról szóló jelentést. A törvényjavaslat keddén már a képviselőház napirendjére kerül — ez lesz a napirend egyetlen pontja, mert az ellenzék minden más napirendet meg fog akadályozni — úgy, hogy a hét végére a főrendiház által is elfogadva, legfeljebb szentesítés alá lesz terjesztendő.

A katolikus autonómia. A katolikus autonómia kongresszus által kiküldött kilencz tagú bizottság ma délután 4 órakor folytatja tárgyalását a főrendiház földművelési tervében a Hóványi által szerkesztett előterjesztés alapján. A gyűlésen, melyen ismét gróf Szapáry Gyula előnök, a bizottság tagjai, dr. Günther Antal kivételével valamennyien részt vesznek. Egyes elvi kérdések fölött ma is élénk eszmecsere fejlődött ki, de lényegesen változtatásokat ezúttal sem eszközöltek. A bizottság, mely mai ülésében már a második rész tárgyalásába is belemel, legközelebb szerdán délután 4 órakor folytatja tanácskozását.

A költségvetés a bizottságban. A képviselőház pénzügyi bizottsága szeptember hó 26-án, délután öt órakor veszi tárgyalás alá a kereskedelemügyi, esetleg a földművelésügyi költségvetés tárgyalását.

Az osztrák birodalmi gyűlés megnyitása.

Bécs, szept. 24.

Hétfőn nyitják meg az osztrák képviselőházat, hogy ismét megkezdhesse a komoly munkásságot. A helyzet azonban olyan, hogy aligha fog többre menni a birodalmi gyűlés, minthogy az elnökséget s a kvótá-bizottságot megválasztja s azután ismét elnapolják, mert kilátás sincs arra, hogy a képviselőház munkálkodni képes legyen.

A trónbeszéd ezúttal ismét el fog maradni, s e helyett az osztrák felhívatalos a „Wiener Abendpost“ mai száma élen a „Reichsrath ülészaka“ cím alatt a következőket írja:

Hétfőn, e hó 26-án, ül össze a reichsrath két háza a XV. ülészakra. Soha ilyen feszült figyelemmel nem nézték új ülészák elé, mint most, a mikor a képviselőház munkaképességének kérdése nézve végleges döntést várnak. Számos ki-váló jelentőségű törvényhozi feladat vár a reichsrathra, alkalmat adván munkaképességének kipróbálására. Legelőször a monarchia másik feléhez való gazdasági viszonyait szabályozó törvényjavaslatok komplexuma. A Magyarországgal való tartós kiegyezés létrejöttének jelentőségét és értékét ma már nem kell részletesen fejtegetni; elegendő arra az egy körülményre utalni, hogy az osztrák iparosok és kereskedők körében egyre élelkebben hangzik a panasz a két állam gazdasági viszonyának bizonytalanságából eredő komoly következmények miatt. A magyar korona országaihoz való viszonyunkat szabályozó törvényjavaslatok kétségkívül legfontosabb, de nem egyetlen tárgyai lesznek a közszóban álló tanácskozásonak. A jelenlegi feladatok egész sora vár erre az ülészakra. Mindenekelőtt ott van az az évi állami költségvetésirányzat a költségvetési törvényvel, a mely a reichsrath elé lesz terjesztendő. Sajnálatra méltó anomália, hogy a költségvetés parlamenti tárgyalása csak akkor veheti kezdetét, a mikor a költségvetési ének harmadnyedre már lelelt. Elvárható, hogy a képviselőház ebben annál erősebb indító okot fog látni arra, hogy a parlament költségvetési prerogatíváját a költségvetés tárgyalásának gyors megkezdésével a legnyomatékosabban megővje. Az államok ügyéből történelme nem egy alkotmány-konfliktust ismer, a melyet a kormányoknak a parlament költségvetési jog elleni támadása idézett elő; egészen új dolog volna azonban, ha valamely kormány teljes erővel az állami költségvetésirányzat alkotmányos elintézésére törekednék, ellenben a parlament ez alól az alkotmányos funkció alól kivonná magát. A költségvetésirányzat eddigéig csak a népképviselőket jogszempontjából szokták megítélni. Parlamenti viszonyaink alakulása arra készít most bennünket, hogy a reichsrath az állami költségvetés elintézésé körül való kötelességeire figyelmeztessük.

A reichsrath újra találkozik a czukoreláru-lítási adókról szóló törvényjavaslatl is, a mely tudvalegőleg a kiegyezési törvények komplexumának egy részét ideiglenesen rendezi és a kiegyezés végleges, törvényes rendezésével természetesen elesik. Ez az adó adja majd a kellő fedezetet egész sorára az olyan kiadásoknak, a melyeknek jogosult és sürgős szükségességét egyik oldalról sem vonják kétségbe. Ilyen kiadások mindenekelőtt a hivatalnokok október 1-én kezdődő fizetésemelésének költségei, továbbá az állami szolgálatok járulékaiknak és ezzel kapcsolatban a pénzügyi ügyletök járulékaiknak utoljára vett javítása. Az állami hivatalnokok helyzetének javítása, a mi évenként körülbelül 3 és fél milliónyi kiadás többletet okoz, most is a hivatalnokok fizetésének javításáról szóló törvény szentesítése után, mulhatatlannal szükséges. A kormány már a múlt ülészabban nyújtott be idevonatkozó törvényjavaslatot és annak innál számít a parlamentben való kedvező fogadtatásra, mert itt, tekintve a szolgák számos kategóriájának a helyzetét valóságos irseakező forgó szóban. Nem

kevésebb komoly szükségletnek felel meg a vagyoni átirások illekeiről szóló törvényjavaslat, a mely különösen a pártoknak azt az egyértelműleg és sürgősen hangoztatott követelést fogja nagy mértékben teljesíteni, hogy mezőgazdasági javak átirásánál az átirási illeték leszállítassék.

A helyi érdekű vasúti hálózat számos jogos követelésnek fog eleget tenni a közlekedési politikának ebben a fontos ágában. A parlament jóváhagyására váró tárgyak között van végül a japáni kereskedelmi szerződés. Itt mindenekelőtt azt a szempontot kell irányadónul venni, hogy a monarchia külviszonyai a belső zavarok befolyásától mentek legyenek. Azonkívül ebben a kérdésben figyelembe vevendő a helyi külviteli ipar és tengerentúli kereskedelmünk fölötté nagyjelentőségű érdekei. Az osztrák természetek az a jogos követelése, hogy neki is legyen része Kelet-Ázsia kereskedelmi meghódításában, ne bukkanjon akadályra a népképviselői magatartásában.

A fenti rövid és semmi esetre nem kimerítő áttekintés eléggé mutatja, hogy a reichsrathnak alkalma lesz a kiegyezési javaslatokon kívül más igen jelentős javaslatok egész során nagy tevékenységet kifejteni. Ambarhát az a törvényhozó testület munkaképességének megítélésére alkalmas mérték már a rövid határidő miatt sem mondható nagyon szerénynek, mégis kimondhatjuk, hogy munkaképvétől átható parlament képes ilyen messzemenny követelményeknek is megfelelni.

Közeletünk.

A világ csillagászai az idén Budapesten tartják nemzetközi kongresszusukat. Legnagyobb részük már meg is érkezett a fővárosba. Szép töltük, hogy minket iszletnek meg. Igyekezzünk is fogunk — mint tudniillik azok, a kiktől függ a dolog — hogy kellemesé tegyük itt tartózkodásukat. De egészen vége szegénykezi fogunk s bujkálni fogunk előlük. Mert szegénykezes nélkül meg nem állhatuk a pillantásukat. Mitűn ide jöttek, látni akarják a mi csillagánkat. De nálunk ilyenek nincsenek. Be kell vallanunk, hogy a csillagászaikra nem áldozunk. Hirdetjük ugyan, hogy kultur nép vagyunk, megbecsüljük a tudományt, részt kívánunk abban a nagy és fenséges munkában, mely az emberi műveltséget előbbre viszi; nincs azonban az egész országban egyetlen teljesen felszerelt csillagvizsgáló-intézet sem s az állam szegénynek valja magát ahhoz, hogy ilyen felállítson.

Es e tekintetben a legkisebb államok mögött is vagyunk. Nemesak a művelt Nyugatnak nagy és kicsinyke államai állítottak csillagvizsgáló intézeteket, hanem Oroszország is igen kitűnőket rendezett be s a kicsiny, lezgett és szegény Görögország is tart fenn ilyen állományt. Sőt még a perzsa sál is tart udvarnát csillagvizsgálót, ha nem is valami tudományos fűrésű.

Van egy-két intézetünk, a hol vannak csillagvizsgáló eszközök, de azokat — egynek kivételével — jó lesz az idegeneknek meg nem mutatni. Nem olyanok, hogy azokban tudományos értékelő bíró vizsgálatokat lehetne tenni. Az egy érkei intézet műszerei el vannak roszdodva, összehagyott s használhatatlanok. A gyulafehérvári távosókat arra használják a papok, hogy az alsó város udvaraira kandikáljanak le velük. A kalocsa intézetet a szemárnai fölött helyezték el, a hol nem lehet pontos észleleteket tenni, mert egy önálló épület felállítását Haynald érsek nem engedélyezte. Félt, hogy papjai éjnek idején másféle is elmennek, nemesak a csillagvizsgáló intézetbe. Az egyetemen is vannak némely eszközök, melyek valamikor a gellérthegi csillagvizsgáló-torony tulajdonát képezték, de azok is úgy vannak elhelyezve, hogy tudományos értékű észleletek azokkal sem lehet tenni. Az egyik kiválóan becses csillagászati óráit is fizikai kísérletekhez használják, a mi pedig bizonyos mértékben szinte barbarizmus.

Csak az ógyallai observatorion olyan, a mely a tudományos igényeknek megfelel. Persze annak berendezéséből pedig új batorságot merített. Epen egy sötányhoz értek, a hol a hölgy, talán, hogy megszabaduljon kísértőjétől, egy ókrajczáros széken helyet foglalt. Mátyas azonnal melléje ült.

— Ez már vakmerőség, uram — szölt a hölgy — tudja meg, hogy én önt ismerem.

— Annál jobb — felelé Mátyas — legalább tudja, hogy tisztességes fiu vagyok.

— De ön, úgy látszik, nem ismeri a főnöke feleségét — mondá a hölgy a fátylót fölvetve és erősen szemébe nézve Mátyasnak. — Tudja meg azt is, hogy én a főnöke felesége vagyok. Most pedig várak valakit itt s ha nem akar bajba keveredni, távozzék.

Mátyas a szelítés kerülgette. Csakugyan rá-ösmert a főnök feleségére, a kit egyszer a hivatalban is látott, de csak futólag. Elsapadt kissé, de azért nem árulta el, hogy meg van ijedve.

— Ha tudtam volna, nagyságos asszonyom — szölt mentetgetőzve — ezer bocsanát! De igazán, csak a szépsége volt az oka s ha százszor elvesztetem is a hivatalomat, kimondanám, hogy szépségének legnagyobb hódolója vagyok.

Mit gondolt a hölgy, nem tudta, a mikor el-távozott és a hölgy hosszan utána nézett. De magában átkozta a balsorsot.

— Csak egy szerencsétlen flótás van a világon és az én vagyok — mondá elkeseredve magában — most már csakugyan az Isten sem menti meg attól, hogy elcsapjanak.

Soron kívül.

Tizszer föltette magában, tizszer elvesztette a bátorságát, hogy bemegy a főnökhöz és kérdőre vonja a praetoriális miatt. Hivataltársai mind előléptek már ki rendben, sor szerint, ki soron kívül, csak őt mellőzték állandóan. Pedig elég szorgalmas és pontos volt. Lekülsmeretesen elvégzte, a mit rábízták és sohasem mulasztott semmit.

De a főnöke nem szerette. Korholta, bármit csinált és valóságos idioszinkráziája volt ellene. A főnök ur ama savanyu természetű emberek közé tartozott, a kiknek lépdaganat által okozott állandó rossz kedvét csak a hízlelés tudja enyhíteni. Azonban erre a mi hősünknek Lágfalvi Mátyasnak sem kedve, sem hajlandósága nem volt. A hízlelésnek még a módját sem tudta. A tortán akadt minden hízlekedő szó s a csuszást-maszást sehogysem vette be a természeté.

Minthogy az előléptésekről szóló lista ismét közüladomásra jutott és az ő neve megint csak nem volt benne, előntőtt az ő epe. Föllette, hogy nem tűri tovább a mellőzést és bemegy a főnökhöz. Léküzdött az ellenszenvel, a melyeféle lépés iránt érzett s elhatározta, hogy most tizenegyszer nem fog az ajtó előtt visszafordulni.

Megerősítette hát a szívét és belépett a főnöke szobájába. A főnök ott ült az íróasztal mellett és szivarozott. Erősen fujta a füstöt s jó ideig föl sem nézett az aktacomóbról, a melyben kotorászott. Mátyas köhéscselni kezdett.

— No mi az? — kérdé összerázózt homlok-kal a főnök — mit akar?

— Tisztelettel kérem főnök ur — kezdé kissé bizonytalan hangon Mátyas — mondandó meg, miért mellőznek engem mindig az előléptésnél? — Nem tartozom felelősséggel. — Nem is azért jövök, hogy felelősségre vonjam, főnök ur. Csak kérem akartam... — Ne kérjen semmit. — Bocsánat, mások soron kívül lépnek elő.

— bizonyosan érdelemeket szerettek rá. — Nem emlékszem, mikor követtem el kötele-ségmulasztást. — Azt rendezem — nem tudják azok, a kik el-kövelik. — Mindig pontos és lelkiismeretes hivatalnok voltam.

— Pontos volt, azt nem tagadom. De tudja, maga olyan, mint a gép. Nincs meg önben az értelemnek az a magas foka, a melyre a hivatalnoknak szüksége van. Az ugynevezett „grand esprit.“ A hirtelen és gyors felfogás.

— Meglehet — felelé lehangoltan Mátyas — de bátor vagyok megjegyezni, hogy Dorn Ferenc, a ki soron kívül szokott előlépni, a helyesirással is hadilában áll.

— Lássá, ezzel elvesztette az utolsó csepp rokonszenvet is, a melyre talán igényt tarthatott. Nem szégyenli magát? Mások hibáit firtatni, hogy magát előnyösebb színben tüntesse föl! Kérem, távozzék és teljesítse kötelességét.

Mátyas elfojtotta az elementáris dühöt, a mely elfogta és szözött körül távozott. Elhatározta, hogy megvárja ettől a hívataltól, a hol így törhetetlen viszonyok voltak. De szomoruan gondolt viszont arra, hogy milyen nehéz dolog az, más hivatalt találni. Ide is csak nehezen juthatott be a protekció hiányában.

— Ha egy esztendőig tart is — gondoló — de addig itt maradok, a míg más hivatalt találak.

Este hat óra után volt. A hivatali óra végére érkezett és Mátyas levetette zubbonyát, a melyet munkaközben viselt, hogy utcazi ruhát öltsön. Garcon ember volt; idejével szabadon rendelkezett. Gondolkodni kezdett, hogy hol vacsorázzon s már némileg kiment a fejéből a boszantó mel-lőzés, a mikor Dorn Ferenc oda lépett hozzá.

— Te nem vagy a listában szegény Mátyas — mondá mosolyogva, de látszott rajta, hogy a kár-öröm vitorogor beleje.

— Örülj, hogy te benne vagy — felelt röviden Mátyas és szivarra a tükör elé állt, hogy a nyak-lendőjét megigazítsa.

A tükör csinos, nyílt arcot és karsu, erőtel-jes termetet vert vissza. Csinos, kaczer, barna bajusza, kifejezésteljes nagy szeme, magas hom-loka és sürü haja volt. A rök ennek folytán nagy szerettek és ő is a nóket.

Dorn folytatta az érvelődést. — Már mégis csak tenni kellene valamit a te érdekében barátom.

Mátyas újra előntötte a méreg. Dorn értette a hivatalban legjobban a hízlekedés mesterségét és tudta, hogy most a leginámabb ironia beszél beleje. Anélkül, hogy a tükörtől visszafordult volna, így szölt hozzá: — Hallod-e Ferenc: mindig tudtam, hogy úres a koponyád s hogy náladnál nagyobb számar, a Kárpátoktól az Adriáig keresve sem találhatod. De hogy rosszuludatú ember is vagy, a ki örülz s más baján, azt csak most tapasztalom. Ha raj-tam akarod a gonoszágaidat gyakorolni, könnyen kitérheted a nyakadat.

Ezzel fenyegető arccal fordult feleje s kemé-nyen végzé: — Értetted? — Azt hiszem, ezt sértő szándékkal mondatd — szölt Dorn Ferenc. — Eleg világosan beszéltem: állók rendelkezé-zésre. — Ohó! Szamárnak tartasz ugyan, de olyan ostoba még sem vagyok, hogy párviaudra álljak ki veled. Jó is volna! Szeretnék a sorsból kilőni azokat, a kik előttem vannak. De én nem állók rendelkezésre. A főnök ur még itt van; be-megyek hozzá panaszra.

— Tessék! — felelt Mátyas és hátat fordítva neki, eltávozott a hivatalból.

— Most már bizonyosan elesnapnak — mor-mogá, mikor az utcára ért — a főnök legked-vebb emberét sértettem meg. De mindegy! Leg-valóbb megmondtam neki a véleményemet. Mi lesz ezután? Báá! — tévé hozzá vállait vonogatta — majd csak megélek valahogy. Elmegyek egy ügy-vedői irodába, vagy akárhová. De nini!

Az utcazon egy rekéte ruhás hölgyet pillantott meg, a kinek graziózus termete felkeltette a figyelmét. Elegáns toleltében volt, kalapja pom-pansan illelt ruházatához; arcát nem láthatta, mert előtte ment hátat fordítva neki.

— Ejj! felejtünk! — mondá magában és meggyorsította lépteit, hogy a hölgynek elibe ke-rüljön. — az élet perparvatát csak a szerelemben lehet elfelejteni. Hátha merithetek Léthe vízből megint egy pohárát valót.

Csakhamar utól is érte a hölgyet, de az arcát megint csak nem láthatta tisztán, mert sürü fátyl borította. Követte tehát eleintén feltűnés nélkül, de a hölgy csakhamar észrevette. Epen azon tanakodott, hogy megszólítsa, a mikor a hölgy megelőzte.

— Miért kísér ön uram? — Lehet-e ellentállni ilyen szépségnek? — felelé gyorsan és hangjában volt valami meleg-ség, a melyről tudta, hogy a nők nem igen áll-nak ellen neki. — Szemtelen!

— Ha szemtelenségnek nézi a hódolatot nagy-ságos asszonyom, akkor csakugyan annak tarthat. — Nem is látja az arcomat és hízleléseket mond — folytatta indignálva a hölgy — bizony-on olyanoknak néz —

k előzetes átvizsgálás eredménye... k előzetes átvizsgálás eredménye... k előzetes átvizsgálás eredménye...

Páris, szept. 24. A párhuzamos Havas-igények... A párhuzamos Havas-igények... A párhuzamos Havas-igények...

Páris, szept. 24. Magánértesülések szerint... Magánértesülések szerint... Magánértesülések szerint...

Brüsszel, szept. 24. Az Independance Belge... Az Independance Belge... Az Independance Belge...

Erzsébet királyné emlékezete.

— Az Egyetértés tudósítójától. — Két hete, hogy a gyilkos tör... Két hete, hogy a gyilkos tör...

Az országos gyászintézés.

Erzsébet királyné lelküdvért... Erzsébet királyné lelküdvért... Erzsébet királyné lelküdvért...

Erzsébet magyar királyné.

A gyertyák lobogó fényében... A gyertyák lobogó fényében... A gyertyák lobogó fényében...

A templom hádjának közéleti...

Templom hádjának közéleti... Templom hádjának közéleti... Templom hádjának közéleti...

Bende Imre, Steiner Fülöp... Bende Imre, Steiner Fülöp... Bende Imre, Steiner Fülöp...

Erzsébet királyné emlékezete... Erzsébet királyné emlékezete... Erzsébet királyné emlékezete...

Kitüntetések.

Imrár megtörtént a királyné... Imrár megtörtént a királyné... Imrár megtörtént a királyné...

Erzsébet királyné emlékezete.

Kedves Bereczky! Feledhetlen, istenben nyugvó... Kedves Bereczky! Feledhetlen, istenben nyugvó...

Kedves Harrach grófné!

Midőn ont istenben nyugvó... Midőn ont istenben nyugvó... Midőn ont istenben nyugvó...

Kitüntetések.

Kitüntette továbbá a király... Kitüntette továbbá a király... Kitüntette továbbá a király...

Apróságok.

Rhoussoupolos, a királyné... Rhousopolos, a királyné... Rhousopolos, a királyné...

Erzsébet királyné emlékezete... Erzsébet királyné emlékezete... Erzsébet királyné emlékezete...

Rhoussoupolos nem tudja... Rhousopolos nem tudja... Rhousopolos nem tudja...

— Vagy alaposan tanuljon meg... — Vagy alaposan tanuljon meg... — Vagy alaposan tanuljon meg...

A feleségek asszony... A feleségek asszony... A feleségek asszony...

— Hiszen én nem akarok... — Hiszen én nem akarok... — Hiszen én nem akarok...

Wiesbadenben gyakran... Wiesbadenben gyakran... Wiesbadenben gyakran...

— Nos, igazán rossz... — Nos, igazán rossz... — Nos, igazán rossz...

— Nos, igazán rossz... — Nos, igazán rossz... — Nos, igazán rossz...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi... Alapunk legközelebbi...

ALAPUNK LEGKÖZELEBBI SZÁMA HÉTFÖN DÉLELŐTT JELENIK MEG.

— Űleti... — Űleti... — Űleti...

SCENYMI HÍREK.

Erő főherceg tegnap... Erő főherceg tegnap... Erő főherceg tegnap...

— A román királyi pár... — A román királyi pár... — A román királyi pár...

— A pénzügyigazgató... — A pénzügyigazgató... — A pénzügyigazgató...

— Hercegi nász... — Hercegi nász... — Hercegi nász...

— A királyné... — A királyné... — A királyné...

VIDÉK.

Magyarországi közgyűlés... Magyarországi közgyűlés... Magyarországi közgyűlés...

— A közgyűlés... — A közgyűlés... — A közgyűlés...

— A közgyűlés... — A közgyűlés... — A közgyűlés...

— A közgyűlés... — A közgyűlés... — A közgyűlés...

— A közgyűlés... — A közgyűlés... — A közgyűlés...

— A közgyűlés... — A közgyűlés... — A közgyűlés...

ALPUNK LEGKÖZELEBBI SZÁMA HÉTFÖN DÉLELŐTT JELENIK MEG.

— Űleti... — Űleti... — Űleti...

— A pénzügyigazgató... — A pénzügyigazgató... — A pénzügyigazgató...

— Hercegi nász... — Hercegi nász... — Hercegi nász...

— A királyné... — A királyné... — A királyné...

— A közgyűlés... — A közgyűlés... — A közgyűlés...

— A közgyűlés... — A közgyűlés... — A közgyűlés...

Rövid hírek. **Bécsben** Hietl Anna kocsinál örlételeben meggyújtotta a testén levő ruhákat s a szenvedést érzésebe kieszendvedt. — **Caantavén** Barukovicz Marika kis leány beleesett a forró mosléba és ott lelte szörnyű halálát. — **Szegeden** Fogas József tanjai gazda belégett a leve fölött gyújtott háza. Csak megszennedett holttestét találták meg. — **A Ménárd község** határában elterülő erdő nagy területen leégett. — **Darvas** községben, hol a nyáron vérszocialista lázongások voltak, tíz házat gyújtottak fel, melyek butorokkal és a padláson levő nagymennyiségű gabonával leégett.

Öngyilkos joghallgató. Szép természetűre jogosított fiatal életet olt ki ma este egy ostoba revolvergolyó. **Rotter** Béla harmadéves joghallgató József-körút 22. szám alatti lakásán revolverrel szíven lötte magát. A megjelent orvosok és mentők már csak a beállott halált konstatálhatták. Az öngyilkos két levelet hagyott hátra. Egyikben arra kéri a rendőrséget, hogy holttestét ne bontsák fel, a másikban okát adja az öngyilkosságának. A szorgalmas fiatal embert, a ki esélyes kezesmennyéből **Mágocon** lakó szüleit is segítette, az anyagiakkal való folytonos küzdelem keserítette el s adta kezbe a gyilkos fogonyt. Holttestét a halottszobába szállították.

Felügyelet. Tudvaleo, hogy minden jó dolgot utamokra kiad, akik az eredeti dolog jó hírneve és kelendőség felőlvadva, silány és értéketlen hamisítványokkal árasztják el a községet átváltoztatják, az ilyen parancsok különösen előzetes hamisítványok. **Schneider** Róza (Becs L. Graben 14.) világhírű **„Férfiszász”** készítményeit: a Ravissante pudert, krémeket és szappant, amely készítmények nemcsak nálunk, hanem Németországban, Angliában és Franciaországban is, a szépítő szereknek ebben a klasszikus hazájában általános kedvelésben részesültek, így kétségkívül a legjobb és legelőnyösebb készítmények közé tartoznak. Azért óva intünk mindenkit, hogy a Ravissante-készítmények bevásárlásánál szigorúan figyeljen, hogy a törvényesen bejegyzett védjegyre, mint a gyáros arcképére, mely minden csomagoláson látható.

A Budapest VII. ker. Felsőker. községének egyelőre 1898. március 1-én vevő kedvelés, s abba bejelentéseket már most is elfogadják. Az eddig bejelentéseket nagyon kedvező eredményt mutatnak fel.

Fővárosi ügyek. A fővárosi ügyekről a napokban benyújtott 1899. évi költségvetésről, ismét egy beadványt intézett a tanácshoz, a melyben a főváros szomorú pénzügyi helyzetéről megemlékezve, figyelmezteti a tanácsot, hogy a főváros kiadásai folyton szaporodnak és ha a szükséges fővárosi háztartás bethaladás zavaroktól meg akarják menteni, olyan reformok kell gondoskodni, a melynek hatása már a jövő évben kell hogy éreztetve legyen.

1899-ben a fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint	320.000
Az 1898-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint	320.000
1899-ben a fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint	320.000
Összesen	1.164.084

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. **Hangversenyidény.** A most következő téli idény alatt nagyon kevés hangversenyben lesz része a fővárosi közönségnek. Ezenkívül semmiféle hangverseny jelzése nincsen és a vállalkozók az idén teljesen vissza fognak vonulni a hangversenyrendezésről. A múlt évben sem látogattak ide valami nagy számban a hírnevesebb művészek, de mégis mindig akad néhány érdekes hangverseny és a közönség igazán megköszöné a hangversenyek élvezetét. Körülbelül négy év óta a hangversenyek száma évről-évre kisebbedik s ma holnap nem marad más hátra, mint a filharmonikusok estélyei és néhány kamarazene-hangverseny. De nekünk ez teljesen közönyös az, hogy a zeneművészek, a kik a hangversenyek rendezésével foglalkoznak, jó vagy rossz üzlet csinálnak a hangverseny rendezéssel. De fontos a zeneművészet fejlődése és előrehaladása szempontjából az a körülmény, hogy a világhírűbb művészek is művészközi, a kik Bécsben két-három hangversenyt rendeznek, nem jönnek és nem juthatnak le Budapestre azért, mert a rendőrség, az adóhatalm egyszerűen megakadályozza és lehetetlennek teszi a hangversenyrendezést, illetőleg egyes művészek megkísérelését. Nyilvánvaló és mindenki által ismert tény, hogy Budapestre szívesen jönnek a nagyobb kaliberű művészek, mert itt nálunk szeretik az igazi művészetet és egyes enkeseket és enkeskedőket valóságilag dődelgetnek. No hit a rendőrség ezt nem akarja és az adóhatalm egyszerűen utálálja annak, hogy nálunk hangversenyeket rendeznek. Mit történik a főkapitány a hangversenyekkel, mi köze a magyar királyi adófelügyelőnek a művészekkel? Semmi. Fődolgo, hogy az a bizonyos százalék megfizetésnek. A helyes, az illeték, az általán — ezek a döntő momentumok, a művészetet, azt korlátok, paragraffusok és rendszabályok közé kell szorítani. Nézzük csak közelebbről, hogy mibe kerül a hangversenyrendezés. A vígadó nagy terme egy este 300 ft., a kis terme 100 ft., a Royal terme 150 ft. A rendőrség engedélye kétféle. Az este, ha öt forintot jegyek is kerülnek eladásra, az engedélye ára 64 forint, ha három forintot a szőlők, az engedély 54 forintba kerül. Az adó legalább 30-40 forintba kerül; a nyomtatvány, hirdetés és falragasz költségei minden egyes hangversenyre minimális 120 ft. költségvetés okoznak. Nehány évvel ezelőtt, például 1890-1892. években hangversenyadót egyáltalán nem kellett fizetni, a rendőrség engedélye 10-15 fruba került s a teremára is 20-30% al olecsó volt. Ha most már figyelembe vesszük, hogy egy-egy jobbjáró művész 150-300 ftos honoráriumot ker egy este s ha tekintettel vagyunk a fentemlítt költségekre, akkor mindenképpen tisztában lesz az a hangversenyek rendezése nagyon nagy nehézségekbe ütközik. Ha pedig a rendőrség és adóhatalm abban a véleményben vannak, hogy az általán évi 1000-2500 forint töltes nyer az által, hogy 10-15 hangverseny a nagy megterhelhetőség dacára is rendeznek, mint a mennyi veszt a zeneművészet bizonyos nagyszabású hangversenyek elmaradása által, akkor általában megvárunk minden vitaközlési hajlamunk.

Hírek a magyar színházról. **Fáyón** „Krokkodil” című operettje lesz a magyar színház második operette-udvossága. A darab Bécsben és Bécsben sok előadást ért meg, a melyet **Faragó** Jenő fordított magyarra. Az operette a színházunk egész színpadát foglalkoztatja. Az igazgatóság kísérletet tesz az azzal, a mi külföldön már igen sokszor van, hogy egyes szerepek szerződéses egy-egy személyre, vagy személyre, a kinek a szerep megfelelő, így szerződéses **hosszabb vendég szereplésre** Kóssyvá Albertet. — Megemlítjük itt, hogy a színház a ma tagjai, a kik októberben válnak meg az intézetből, a jövő héten busznak a közönségtől. Ezek: **Iványi Antal, Csikó Irén, Balla Kálmán, György Ilona,** a ki szerződéses visszaszállt az aradi színházhoz. A buszutasok között hiteles munkások lesz a színház két újonnan szerződött tagja: **Hollóczy Irma** és **Békésy Irén.**

A városi színházban holnap vasárnap délután fel fog járni utójára kerül színe a „Harminc kapitány” című vígjáték előadása. Este színterület felhagyatnak a **Trieblich** Az agszékelt bohócot kerül színe. Hétfőn megismétlik **A keleti utazás** című bohócot, kedden pedig **P. Vida** Elekia asszony mint vendég a **Németország** című operettben lép fel.

Premier-bérlét a magyar színházban. A magyar színház igazgatósága 1898. október 1-én napjától fogva új bemutatás előadásra premier-bérlét hirdet, a melynek árai a következők: Földszinti páholy 10 előadásra 100 ft. Erkélypáholy 10 előadásra 90 ft. I. emeleti páholy 65 ft. Földszinti támlaszék 1-III. sor 21 ft. Földszinti támlaszék IV-X. sor 18 ft. Földszinti támlaszék XI-XIV. sor 15 ft. I. erkély I. sor 18 ft. Előjegyzés már holnapról fogva elfogadják a **18 fiktus** díjakkal 11-11. óráig.

A nemzeti színházban ma került színe másodikszor a fővárosi színház a „Fourchambold-család”. A színház tudvaleo, kétszer egymásután akarta előadni a darabot, de a közbejött nagy nemzeti gyász megakadályozta azt. Ma végre jól látogatták ház előtt került színe, a mi bizonyítja, hogy a darabunk meg nagy a vonzereje. A mai hatástól is azt következtetjük, hogy tovább is műsoron maradhat. Az első előadás egyenlőségét is elismerték. **Saevany** értelemes, férfias játéka és megjelenése a művészet előkelő színvonalán állott. **Jászay** Mari rövid szerepében mely bensőség és megrázó igazság volt. **Lendayné** játékában a finomság és humor harmonikus egészéssé egyesült. Finomsága és díszítvályt játéka szépen elismerték a szerep elleneszenves részét, toltitjei pedig izlés dolgaiban szenzációk keltek. **Siget** Imre több erélyt fejtett ki, mint a mennyi szerep elbirt; sokkal többet, sem hogy **hihetetlen** tudta volna tenni, hogy Fourchamboldnál oly végtelen töltény tudott gyakorolni fölötté ezíveken át. **Hegyesi** Mari szépségével s játékaival egyforma hatást tett. Az utolsó jelenetben mindenkit megindított. **Desső** előkelő játéka s **Vidvári** Marika kedves egyénisége sokban hozzájárult az est sikeréhez. (.)

FŐVÁROSI ÜGYEK. **A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint** az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A fővárosi költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint az 1899-iki költségvetés előirányzott (III. részlet) 8 millió forint. Összesen 1.164.084.

A bécsi szeptemberi meeting. (A VII. versenynap, Sept. 24.) — **Az Egyetértés** tudósítójától. — A nap főeseménye a **Jubiläum-díj** felütése. A 40.000 koronát **Hébe** szerezte meg szerencsés tulajdonosnak érkező küzdelem után. Győzelmé váratlan volt, mert a kiként a Királyné díjat megelőzőleg, éppen úgy Bécsben is az ősi Kanadaiján nem mutatott olyan kiváló formát, hogy diadala előrelátható lett volna. A nagy verseny felőlvás egyébként sportesemény számba megy. A legerősebb, a legizgalmasabb finis it fejlődött ki a helyettesített minősége 1-1 rövidke fej-hozsal választotta el egymástól. Felütött **Arado** ma futása, mely iza-ola azon híreket, mely egy trial verseny felőlvását szolgáltatta be, a melyben **Román-assyony** leverte a dróhréshét. A St. Sörg Kanca szép javulásáról tanusodik az a körülmény, hogy Hébe-hez egy rendkívül közel végzett. De erősen ricszófol az eredmény a **Nickel** felől elterjedt kedvezetlen híresztelésekre is. Baját teljesen ki kellett hervetni, hogy ilyen pompás futást vol képes produkálni. **Statesman** 4. helye talán inkább lovasban találja meg a magyarázatot. **Williamson** keze a nag- és akadályversenyekhez van szokva. **Gagerl, Matkovich és Lulu**, bírha figyelemreméltóan futottak, de futásukon a hanyatlás jelei voltak észlelhetők. A jubileumi díj különben megállapította, hogy a derbivárjait legjobbra az idő szerint Hébe.

A többi futam e fősírn mellett természetesen csak a statisztika szerepét játszotta. Az **Allamdi-ján** **Parolin**, a meenyőlt **handicap**-ban **Doaga** aratot kényűt diadalt. A kétféves versenyekben **Bonivan** és **Palma** telet eljék. Jelöltjeink közül **Doaga, Bonivan, Parolin** és **Sarolta** evőtesek, **Erbrprinz** és **Castagnot** pedig helyre jöttek.

A versenyek részletes felőlvása a következő volt: I. **Handicap**. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak. Tav. 1300 m. 1. Dreher A. 4. **Doaga** 57 2. Lov. Wiener-Welton R. id. **Leonidas** 50 3. Prof. Kinsz Z. 4. **Nebáns** 40 1/2 5. Mr. Gray 36. **St. Sörg** 35 6. Gr. Arad Z. 34. **Mauritus** 60 1/2 7. Dr. Russó E. 36. **Lord Bob** 53 1/2 8. Lov. Wiener-Welton R. 36. **Isny** 44 1/2 9. **St. Sörg** 35 10. **St. Sörg** 35 11. **St. Sörg** 35 12. **St. Sörg** 35 13. **St. Sörg** 35 14. **St. Sörg** 35 15. **St. Sörg** 35 16. **St. Sörg** 35 17. **St. Sörg** 35 18. **St. Sörg** 35 19. **St. Sörg** 35 20. **St. Sörg** 35 21. **St. Sörg** 35 22. **St. Sörg** 35 23. **St. Sörg** 35 24. **St. Sörg** 35 25. **St. Sörg** 35 26. **St. Sörg** 35 27. **St. Sörg** 35 28. **St. Sörg** 35 29. **St. Sörg** 35 30. **St. Sörg** 35 31. **St. Sörg** 35 32. **St. Sörg** 35 33. **St. Sörg** 35 34. **St. Sörg** 35 35. **St. Sörg** 35 36. **St. Sörg** 35 37. **St. Sörg** 35 38. **St. Sörg** 35 39. **St. Sörg** 35 40. **St. Sörg** 35 41. **St. Sörg** 35 42. **St. Sörg** 35 43. **St. Sörg** 35 44. **St. Sörg** 35 45. **St. Sörg** 35 46. **St. Sörg** 35 47. **St. Sörg** 35 48. **St. Sörg** 35 49. **St. Sörg** 35 50. **St. Sörg** 35 51. **St. Sörg** 35 52. **St. Sörg** 35 53. **St. Sörg** 35 54. **St. Sörg** 35 55. **St. Sörg** 35 56. **St. Sörg** 35 57. **St. Sörg** 35 58. **St. Sörg** 35 59. **St. Sörg** 35 60. **St. Sörg** 35 61. **St. Sörg** 35 62. **St. Sörg** 35 63. **St. Sörg** 35 64. **St. Sörg** 35 65. **St. Sörg** 35 66. **St. Sörg** 35 67. **St. Sörg** 35 68. **St. Sörg** 35 69. **St. Sörg** 35 70. **St. Sörg** 35 71. **St. Sörg** 35 72. **St. Sörg** 35 73. **St. Sörg** 35 74. **St. Sörg** 35 75. **St. Sörg** 35 76. **St. Sörg** 35 77. **St. Sörg** 35 78. **St. Sörg** 35 79. **St. Sörg** 35 80. **St. Sörg** 35 81. **St. Sörg** 35 82. **St. Sörg** 35 83. **St. Sörg** 35 84. **St. Sörg** 35 85. **St. Sörg** 35 86. **St. Sörg** 35 87. **St. Sörg** 35 88. **St. Sörg** 35 89. **St. Sörg** 35 90. **St. Sörg** 35 91. **St. Sörg** 35 92. **St. Sörg** 35 93. **St. Sörg** 35 94. **St. Sörg** 35 95. **St. Sörg** 35 96. **St. Sörg** 35 97. **St. Sörg** 35 98. **St. Sörg** 35 99. **St. Sörg** 35 100. **St. Sörg** 35 101. **St. Sörg** 35 102. **St. Sörg** 35 103. **St. Sörg** 35 104. **St. Sörg** 35 105. **St. Sörg** 35 106. **St. Sörg** 35 107. **St. Sörg** 35 108. **St. Sörg** 35 109. **St. Sörg** 35 110. **St. Sörg** 35 111. **St. Sörg** 35 112. **St. Sörg** 35 113. **St. Sörg** 35 114. **St. Sörg** 35 115. **St. Sörg** 35 116. **St. Sörg** 35 117. **St. Sörg** 35 118. **St. Sörg** 35 119. **St. Sörg** 35 120. **St. Sörg** 35 121. **St. Sörg** 35 122. **St. Sörg** 35 123. **St. Sörg** 35 124. **St. Sörg** 35 125. **St. Sörg** 35 126. **St. Sörg** 35 127. **St. Sörg** 35 128. **St. Sörg** 35 129. **St. Sörg** 35 130. **St. Sörg** 35 131. **St. Sörg** 35 132. **St. Sörg** 35 133. **St. Sörg** 35 134. **St. Sörg** 35 135. **St. Sörg** 35 136. **St. Sörg** 35 137. **St. Sörg** 35 138. **St. Sörg** 35 139. **St. Sörg** 35 140. **St. Sörg** 35 141. **St. Sörg** 35 142. **St. Sörg** 35 143. **St. Sörg** 35 144. **St. Sörg** 35 145. **St. Sörg** 35 146. **St. Sörg** 35 147. **St. Sörg** 35 148. **St. Sörg** 35 149. **St. Sörg** 35 150. **St. Sörg** 35 151. **St. Sörg** 35 152. **St. Sörg** 35 153. **St. Sörg** 35 154. **St. Sörg** 35 155. **St. Sörg** 35 156. **St. Sörg** 35 157. **St. Sörg** 35 158. **St. Sörg** 35 159. **St. Sörg** 35 160. **St. Sörg** 35 161. **St. Sörg** 35 162. **St. Sörg** 35 163. **St. Sörg** 35 164. **St. Sörg** 35 165. **St. Sörg** 35 166. **St. Sörg** 35 167. **St. Sörg** 35 168. **St. Sörg** 35 169. **St. Sörg** 35 170. **St. Sörg** 35 171. **St. Sörg** 35 172. **St. Sörg** 35 173. **St. Sörg** 35 174. **St. Sörg** 35 175. **St. Sörg** 35 176. **St. Sörg** 35 177. **St. Sörg** 35 178. **St. Sörg** 35 179. **St. Sörg** 35 180. **St. Sörg** 35 181. **St. Sörg** 35 182. **St. Sörg** 35 183. **St. Sörg** 35 184. **St. Sörg** 35 185. **St. Sörg** 35 186. **St. Sörg** 35 187. **St. Sörg** 35 188. **St. Sörg** 35 189. **St. Sörg** 35 190. **St. Sörg** 35 191. **St. Sörg** 35 192. **St. Sörg** 35 193. **St. Sörg** 35 194. **St. Sörg** 35 195. **St. Sörg** 35 196. **St. Sörg** 35 197. **St. Sörg** 35 198. **St. Sörg** 35 199. **St. Sörg** 35 200. **St. Sörg** 35 201. **St. Sörg** 35 202. **St. Sörg** 35 203. **St. Sörg** 35 204. **St. Sörg** 35 205. **St. Sörg** 35 206. **St. Sörg** 35 207. **St. Sörg** 35 208. **St. Sörg** 35 209. **St. Sörg** 35 210. **St. Sörg** 35 211. **St. Sörg** 35 212. **St. Sörg** 35 213. **St. Sörg** 35 214. **St. Sörg** 35 215. **St. Sörg** 35 216. **St. Sörg** 35 217. **St. Sörg** 35 218. **St. Sörg** 35 219. **St. Sörg** 35 220. **St. Sörg** 35 221. **St. Sörg** 35 222. **St. Sörg** 35 223. **St. Sörg** 35 224. **St. Sörg** 35 225. **St. Sörg** 35 226. **St. Sörg** 35 227. **St. Sörg** 35 228. **St. Sörg** 35 229. **St. Sörg** 35 230. **St. Sörg** 35 231. **St. Sörg** 35 232. **St. Sörg** 35 233. **St. Sörg** 35 234. **St. Sörg** 35 235. **St. Sörg** 35 236. **St. Sörg** 35 237. **St. Sörg** 35 238. **St. Sörg** 35 239. **St. Sörg** 35 240. **St. Sörg** 35 241. **St. Sörg** 35 242. **St. Sörg** 35 243. **St. Sörg** 35 244. **St. Sörg** 35 245. **St. Sörg** 35 246. **St. Sörg** 35 247. **St. Sörg** 35 248. **St. Sörg** 35 249. **St. Sörg** 35 250. **St. Sörg** 35 251. **St. Sörg** 35 252. **St. Sörg** 35 253. **St. Sörg** 35 254. **St. Sörg** 35 255. **St. Sörg** 35 256. **St. Sörg** 35 257. **St. Sörg** 35 258. **St. Sörg** 35 259. **St. Sörg** 35 260. **St. Sörg** 35 261. **St. Sörg** 35 262. **St. Sörg** 35 263. **St. Sörg** 35 264. **St. Sörg** 35 265. **St. Sörg** 35 266. **St. Sörg** 35 267. **St. Sörg** 35 268. **St. Sörg** 35 269. **St. Sörg** 35 270. **St. Sörg** 35 271. **St. Sörg** 35 272. **St. Sörg** 35 273. **St. Sörg** 35 274. **St. Sörg** 35 275. **St. Sörg** 35 276. **St. Sörg** 35 277. **St. Sörg** 35 278. **St. Sörg** 35 279. **St. Sörg** 35 280. **St. Sörg** 35 281. **St. Sörg** 35 282. **St. Sörg** 35 283. **St. Sörg** 35 284. **St. Sörg** 35 285. **St. Sörg** 35 286. **St. Sörg** 35 287. **St. Sörg** 35 288. **St. Sörg** 35 289. **St. Sörg** 35 290. **St. Sörg** 35 291. **St. Sörg** 35 292. **St. Sörg** 35 293. **St. Sörg** 35 294. **St. Sörg** 35 295. **St. Sörg** 35 296. **St. Sörg** 35 297. **St. Sörg** 35 298. **St. Sörg** 35 299. **St. Sörg** 35 300. **St. Sörg** 35 301. **St. Sörg** 35 302. **St. Sörg** 35 303. **St. Sörg** 35 304. **St. Sörg** 35 305. **St. Sörg** 35 306. **St. Sörg** 35 307. **St. Sörg** 35 308. **St. Sörg** 35 309. **St. Sörg** 35 310. **St. Sörg** 35 311. **St. Sörg** 35 312. **St. Sörg** 35 313. **St. Sörg** 35 314. **St. Sörg** 35 315. **St. Sörg** 35 316. **St. Sörg** 35 317. **St. Sörg** 35 318. **St. Sörg** 35 319. **St. Sörg** 35 320. **St. Sörg** 35 321. **St. Sörg** 35 322. **St. Sörg** 35 323. **St. Sörg** 35 324. **St. Sörg** 35 325. **St. Sörg** 35 326. **St. Sörg** 35 327. **St. Sörg** 35 328. **St. Sörg** 35 329. **St. Sörg** 35 330. **St. Sörg** 35 331. **St. Sörg** 35 332. **St. Sörg** 35 333. **St. Sörg** 35 334. **St. Sörg** 35 335. **St. Sörg** 35 336. **St. Sörg** 35 337. **St. Sörg** 35 338. **St. Sörg** 35 339. **St. Sörg** 35 340. **St. Sörg** 35 341. **St. Sörg** 35 342. **St. Sörg** 35 343. **St. Sörg** 35 344. **St. Sörg** 35 345. **St. Sörg** 35 346. **St. Sörg** 35 347. **St. Sörg** 35 348. **St. Sörg** 35 349. **St. Sörg** 35 350. **St. Sörg** 35 351. **St. Sörg** 35 352. **St. Sörg** 35 353. **St. Sörg** 35 354. **St. Sörg** 35 355. **St. Sörg** 35 356. **St. Sörg** 35 357. **St. Sörg** 35 358. **St. Sörg** 35 359. **St. Sörg** 35 360. **St. Sörg** 35 361. **St. Sörg** 35 362. **St. Sörg** 35 363. **St. Sörg** 35 364. **St. Sörg** 35 365. **St. Sörg** 35 366. **St. Sörg** 35 367. **St. Sörg** 35 368. **St. Sörg** 35 369. **St. Sörg** 35 370. **St. Sörg** 35 371. **St. Sörg** 35 372. **St. Sörg**

Külföldi értékesítési statisztika
szarvasmarha állományok helyi értékesítéséről...

September 24.
PÁRIIS
Orosz-magyar állomány...

BERLIN
Orosz állományok értékesítéséről...

FRANKFURT
Orosz állományok értékesítéséről...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSÉK
Prága, szept. 24. Nyerszelepek...

Hamburg, szept. 24. Kávé...

Hamburg, szept. 23. Petroleum...

Antwerpen, szept. 23. Nyerszelepek...

Berlin, szept. 24. Szelepek...

Stettin, szept. 24. Szelepek...

Köln, szept. 24. Olaj...

Páris, szept. 23. Nyerszelepek...

Páris, szept. 24. Buza, liszt...

Zürich, szept. 24. Délországi buza...

London, szept. 23. Gabonapiac...

Pétersváros, szept. 23. Rozs...

Liverpool, szept. 23. Amerikai buza...

Bréma, szept. 23. Petroleum...

Havna, szept. 24. Kávé...

Külföldi árutözségek statisztika

September 24.
PÁRIIS
Buza folyó béra...

ROZSÁRÚ
Buza folyó béra...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK
A székfővárosi vásároknak...

Budapest, szept. 24. (A székfővárosi vásároknak...)

Hus: marhahús...

Állományok értékesítéséről...

Baromfi: a 100...

Tejtől: a 100...

Fű: szarvas egyszemű...

Hal: a 100...

29.956. sz. elb. A magyar...

30-20 kr dbonként, tengeri 1.60-2.40...

Tej és tejtermékek: tej 8-9, tej lefele...

Kenyérnemű: monori fehér kenyér...

Hüvelyesek: lencse magyar 7-9...

Tojás: Friss 1. oszt. 1 láda (1440 db)...

Zöldszék: sárgarépa a idei 1-4...

40-80 kr 100 kötes; sárgarépa 2-4...

100 db, kalabré a idei 1-2...

100 db, vörshagyma a idei 1-2...

100 db, fűszeregyes a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

100 db, burgonya a idei 1-2...

ten, a kolostorok magányában az apézik...

IDEGENEK NÉVSORA
Pannónia szálloda...

Metropole szálloda...

Hotel Astoria...

Hotel Victoria...

Hotel Europa...

Hotel America...

Hotel Asia...

Hotel Africa...

Hotel Oceania...

Hotel Australia...

Hotel Antipodes...

Hotel Zeyher...

Hotel Maitland...

Hotel Darling...

Hotel Macquarie...

Hotel Parramatta...

Hotel Sydney...

Hotel Melbourne...

Hotel Brisbane...

Hotel Perth...

Hotel Adelaide...

Hotel Hobart...

Hotel Launceston...

Hotel Darwin...

Hotel Cairns...

Hotel Townsville...

Hotel Mackay...

Hotel Rockhampton...

Hotel Bundaberg...

Hotel Gladstone...

M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, 1898. szept. 25-én.
BOHEMÉK.

VIG-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1898. szept. 25-én.
Két előadás.

NEP-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1898. szept. 25-én.
Két előadás.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1898. szept. 25-én.
Két előadás.

Az aról.
Dráma négy felvonásban...

CZIMBALMOK
saját gyártmány
legújabb szerkezettel...

MOGYORÓSSY GYULA
műhangszer készítő telepe
Budapest, VIII. Kerespet-ut. 71. szám.

ŐS-BUDAVÁRA.
Ma vasárnap szeptember 25-én
utolsó vasárnapi ünnepély

WALTER B. KÁVÉHÁZA
VII. József-kört 29. sz. alatt.
Naponta zene-hangverseny

Fővárosi színházak műsora
eddig megjelent számai.

Vass József
minta-antiquarium & könyvkereskedésben

FOLIES CAPRICE.
CLEO DE MARODE
Egy női Agent provocateur.

HUNGARIA
Berkes Béla
SZÁLLODA

Időjárás.
4 m. kir. meteorológiai közvélemény...

Állomások
A 40-45 méter magas...

Arvárváros
Széchenyváros...

Arvárváros
Széchenyváros...

Arvárváros
Széchenyváros...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. szeptember 24.
Vizálás reggel 7 órakor 87 cm.
Hőmérséklet reggel 7 órakor +18°C.
Légsúlymérő reg. 7. 6. 764 m/m.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various goods like flour, oil, and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists different types of flour and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various types of sugar and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various types of coffee and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolso árnyalom', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolso árnyalom', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolso árnyalom', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolso árnyalom', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolso árnyalom', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Advertisement for 'Eredeti Meidinger kályhák' and 'Gyümölcsöt'. Includes an illustration of a woman and text about products and prices.

Advertisement for 'A HASZONBERLETI JOG' and 'BUDAPESTI ŐSZI VERSENYEK'. Includes text about legal rights and details of horse races.

Small text at the bottom of the page, possibly a notice or additional information.

Üzleti heti szemle.

- szept. 24.

Az időjárás e héten is mindvégig száraz és derült maradt és a hőmérséklet állapota nagyban...

Gabona-üzlet. (Az Egyetértés tudósítása).

A márciusi kalamazó volt tartós szárazság, erősen megbénította a nemzetközi gabonaforgalmat is...

Tengeri szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

továbbra is kedvező, az üzlet további folyamán a gyorsan elnyúló határidőpiac hatása alatt...

Rozs e hét elején még változatlan áron volt forgalomban. A fedezési feltételre rohamosan emelkedő határidőpiac befolyása alatt...

Arpa továbbra is csak gyengén van forgalomban. A kínaiat mérésként és a kereslet is gyenge...

Zab jobban kínálott, és a fogyasztással elég gyorsan talált elhelyezést. Az árak szilárdan tartották...

Tengeri szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Olajmagok. Képosztartépe alig van forgalomban, mert ára a piaczen nincs...

Határidő-üzlet. A szeptemberi határidői árfolyama e héten még rohamosabban lépeken emelkedett...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

frs és záródik szilárdan 6.95-6.98 frtn. A két rozsb határidő heti forgalma mintegy 400.000 métermassza.

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban szeptemberre. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

Skóczyban márciusra. melyből e héten 16.000 mm. mondatolt fel...

gyapjas minőségűket 63-65 frtúak fizettek viderk szent. Bárdnyörökből nagyobbb tettelek hoztak...

Elkészített bűrcs. (Az Egyetértés tudósítása). Az általános gyenge üzlet, a hosszú idő óta tartó száraz időjárás következtében...

Szárazüzlet. (Az első magyar serteszióziózió részvénystársaság jelentése az Egyetértés számára). Az üzlet lanyha volt...

Hüvelyesek és termények. (Az Egyetértés tudósítása). Az elmúlt héten a hüvelyesek után jó kereslet volt...

Vetőmagok. (Mauthner Odón tudósítása az Egyetértés számára). Az érdeklődés főtárgyat most már a városi létező...

Szilva és szilvák. (Márkó Albert czég jelentése az Egyetértés számára). A termelő helyekről a behozatal jelentékeny...

Zsuzsuzlet. (Az első magyar serteszióziózió részvénystársaság jelentése az Egyetértés számára). Az üzlet lanyha volt...

Gyapjúüzlet. (Aitschl és társa jelentése az Egyetértés számára). Az utóbbi két hét alatt az üzlet jelentékenyen fejlődött...

Nyersbőrök. (Uj. Leitersdorfer Lipót jelentése az Egyetértés számára). A heti forgalom ezáltal valamivel enyhébb volt...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

Hol voltál azóta? - kérdezé. Egy vasára jövő ember felvett a kosci-jába...

határozatlan diszparitis áll fenn, mert míg eddig az oleo melleset fejlődött osztrák, különösen csak az morva gyárak extingens szesz...

Szilvórium és törköly. (Az obaha-lungai wadalmi szilvórium és törköly-üzlet jelentése az Egyetértés számára). A lejólt héten a forgalom egyenlőtlen volt...

Ropcselőgáz és ropcselőgáz. (Az Egyetértés tudósítása). Ropcselőgázban a szilárd árukat a kereslet. Határidő-üzlet volt némi forgalom...

Petrolium. (Az Egyetértés tudósítása). Az egyetértés nagyban eladósként a következők: Finn-amerikai kőolaj 22.50 frt...

Asvány-kőolajok. (Az Egyetértés tudósítása). Orosz nyersanyagból finomított kőolajok árai a következők: Hungarolaj 22.50 frt...

Torontin. (Kalmár Sándor jelentése az Egyetértés számára). A kereslet a lejólt héten kielégítő volt és leginkább orosz áruként...

Eliozimzerek. (Gescheit Arn és társa jelentése az Egyetértés számára). Tofás. A lejólt héten kevesebb árú érkezett...

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József jelentése az Egyetértés számára). A határidőpiac szén és szalmában, osztrák behozatal és élelnek kereslet volt...

mely mindkét előző oldalán elvező egy kizakozott kék hársny pont alatt s a plaztronhoz pasztony-gombok parabolják...

A TESTVÉREK.

ANGOL REGÉNY. 42

Ritson Hugó felpannaltotta a kolostor épületének nagy tömegére, miközben készült az utcán...

III. Ritson Hugó felpannaltotta a kolostor épületének nagy tömegére, miközben készült az utcán...

Ritson Hugó felpannaltotta a kolostor épületének nagy tömegére, miközben készült az utcán...

Ritson Hugó felpannaltotta a kolostor épületének nagy tömegére, miközben készült az utcán...

Ritson Hugó felpannaltotta a kolostor épületének nagy tömegére, miközben készült az utcán...

rult, szerencsétlen galyarab, tengesse le kinos napján.

— Ez ismét csak újabb hazugság. Ereessen, távozni akarok, — mondta.

— Olyan igaz ez, néhanthogy Isten az égben van, — szólt Hugó.

— En el nem hiszem szba! — Pedig megesküszöm rá, — erősíté Hugó megszoritva a fiatal nő kezének csukáját...

Hugó megkísérelt Gréta visszahúzni a templomba. De az nem engedett.

— Engedjen távoznak! Különbén segítségért kiállok.

Ritson Hugó eleresztette kezét és visszatartódott tőle.

hallatszott. Még egyszer felemelte kezét, de keze ismét csak alhanyatolt. Ekkor az ismeretlen női ak támolgya leléle lépelt a lépcsőkön és ott megfordult, hogy eltávozzék.

Ritson Hugó léptelven keresztülvágt a utcán. Lelei háborgása dacára is megkapta és megállította az a véletlen körülmény.

A nő feljé lépelt. Hugó pedig elibe ment. A világosság a nő arcára esett és Ritson Hugó felismerte őt. Fisher Mercy volt.

A leány halk sikolyással riadt vissza és a zárda részszatához támaszkodva eltakarta arcát mindkét kezével.

— Ön volna az... Mercy? — kiálta Ritson Hugó.

A leány nem válaszolt, hanem el akart onnani, de Hugó szeliden visszatartotta.

— Miért hagyta el Hendont? — kérdezé.

— Igen, igen, — szólt Hugó, kezének könnyed érintésével letérítve a második könyzartort. De milyen veresek a szemeid...

— Az az ember nagyon jó volt, még az orvoshoz is elvitte engem egy kórházban, s ott azt mondták, hogy...

— Nos?

— Meglátta, hogy én... láttam, mi vár reám... asszony lévén, tudta, hogy én nem-sokára...

— Igen, igen, — szólt Hugó, kezének könnyed érintésével letérítve a második könyzartort. De milyen veresek a szemeid...

— Az az ember nagyon jó volt, még az orvoshoz is elvitte engem egy kórházban, s ott azt mondták, hogy...

— Nos?

rosszat, a mit ellene követelték, milyen hamar jobbra fordulhatna a szegény leány helyzete!

— Mi hozott ide tégedet, Mercy? — kérdezé Hugó.

— Az irtalmas apácák egyiké meglátogatta azt a hazát, a hol én el voltam szállalva és tőle hallottam, hogy az apácák nem csak beletag apolnak...

— Szegény kis teremtés!

— Már tegnapelőtt este is itt jártam, de láttam itt sétálni Ritson Palt, a bátyját, hat elementem.

— Pált?

— Eljöttem aután tegnap este, de akkor is itt volt. S így megint csak elementem. Azért jöttem ide ma este korábban, azonban ma nem is találtam itt; de éppen, a mint meg akartam rántani a csengelyt...

Hirdetmény.

Az alább megnevezett állomásokon elhelyezett cs. és kir. közös hadseregbeli és m. kir. honvéd-csapatok élelemszükségleteinek bérlet útján való közös biztosítása iránt nyilvános tárgyalások tartatnak.

A tárgyalások tartatnak

mely napon	mely állomáson és hivatalban	mely állomás számára	megye	mely csapat számára	mely időtartamra	körülbelüli napi szükséglet		körülbelüli folyó élelemszükséglet	Bánatpénz		
						kenyér	zab		a következő cikkekre		
					tól	ig	darabonként	gramm	mm.	forint	
1898. október 18.	Budapest	Szabadka	Bács-Bodrogh	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	463	69	1.057	590	320
							214	15	230	320	65
1898. október 24.	Budapest	Kecskemét	Pest-Pilis-Solt-Kis-Kun	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	388	10	153	495	45
							791	426	6.530	1.010	1.960
1898. október 28.	Budapest	Székesfehérvár	Fehér	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	210	211	3.235	305	1.230
							300	22	330	383	90
1898. október 28.	Budapest	Pécs	Baranya	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	934	574	8.799	1.195	2.640
							1.181	37	567	1.510	170
1898. október 13.	Budapest	Kaposvár	Somogy	m. kir. honvéd-csapatok	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	—	—	—	—	—
							280	15	225	360	60
1898. október 24.	Budapest	Szolnok	Jász-Nagy-Kun-Szolnok	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	754	18	275	970	85
							381	10	153	485	45
1898. október 13.	Budapest	Tábor-Pilis-Csabán és az ehhez tartozó helységgel	Pest-Pilis-Solt Kis-Kun	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	—	60	453	—	135
							166	156	2.391	210	720
1898. október 24.	Budapest	Örkény a lóterrel	Pest-Pilis-Solt Kis-Kun	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	170	162	2.483	220	745
							166	156	2.391	210	720
1898. október 28.	Budapest	Czegléd	Pest-Pilis-Solt Kis-Kun	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	166	156	2.391	210	720
							166	156	2.391	210	720
1898. október 28.	Budapest	Alberti-Irsa	Pest-Pilis-Solt Kis-Kun	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	166	156	2.391	210	720
							166	156	2.391	210	720
1898. október 28.	Budapest	Abony	Pest-Pilis-Solt Kis-Kun	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	166	156	2.391	210	720
							166	156	2.391	210	720
1898. október 28.	Budapest	Tolna	Tolna	cs. és kir. közös-hadsereg	1899. január 1-től	1899. december 31-ig	451	457	7.005	575	2.100
							451	457	7.005	575	2.100

Különös határozványok

A cs. és kir. közös-hadsereg számára:

Azon állomásokra nézve, melyeken a bérleti időtartam alatt, különösen a lovasságnál az osztály- vagy ezred összpontosítás, lovas dandár, hadgyakorlat, hadgyakorlat vegyes fegyvernemekkel és kivánták, köteles a származó nagyobb szükségletet és az esetleg engedélyezett pótlékokat a szerződés árak mellett szállítani.

Székesfehérvár, Szolnok, Kaposvár, Pécs, Kesztemén, Zombor és Szabadka állomásokra nézve a vállalkozók kötelesek az átvonuló csapatok szükségletét a feltételi füzet IV. pont, 1. bekezdés A-a) határozománya értelmében kiszolgáltatni.

A bérletnyertesek kötelesek az átvonuló csapatok szükségletét a feltételi füzet IV. pont, 1. bekezdés A-a) határozománya értelmében kiszolgáltatni.

A katonakenyér két 700 gr. adagos cipókban állítandó elő.

A kétadagos cipóknak térszámban 1600 grammot és kisütve 1400 grammot kell nyomnia.

A kézfényelések a szükséges helyeken a kenyér és zabra nézve ótáponként történjenek.

A zab, ha az a csapat érdekében áll, a cs. és kir. hadtest-hadbiztoság jóváhagyása mellett kivételesen 10 vagy 15 napra is kézfényelhető.

A főtábori helységek 19 km-nél a laktanyától számítva, távolabb ne legyenek. Ha mindemellett ez távolabb volna, akkor a szállító köteles a kenyert és zabot a szükséges helyekre további díjazás nélkül elvuravozni.

A zabszállító, a szállítandó zab megvizsgálása céljából, raktárban lehetőségek egy jó állapotban levő szelvést tartson készletben.

Ajánlatot ki nem írt cikkekre feltétlenül és azonnal visszatartatnak, és ajánlatok a tárgyalás rákövetkező napjától kezdve 14 napnál rövidebb Impugnálóval, nem vétetnek tekintetbe.

Ezenkívül a tárgyaló bizottság részéről mindazon ajánlatok nem vétetnek tekintetbe, melyekben egy és ugyanazon cikknek, a kiirt biztosítási időtartamának egyes szakaira, különböző ajánlatok tételek.

Katonai élelmiszer legénységnek és üzleti eszközöknek a szállítók részére való rendelkezésre bocsátása megengedve nincsen.

A terményeknek általános mozgatás esetén való kiszolgáltatására nézve, a szállítási feltételek füzetének XXVII. pontjára különösen utalunk.

A közös biztosítások eredményéről az ajánlattevők, az ajánlatuknak a cs. és kir. közös-hadsereg vonatkozó részére nézve a hadsereg igazgatása; ellenben a m. kir. honvédségre vonatkozó részére nézve a m. kir. honvéd kerületi parancsnokok által értesítetnek.

Azon esetben, ha valamelyik állomáson a szállító, vagy a vele érintkezésben álló személyzetnek lovas között ragályos betegség ütne ki, a katonai igazgatásnak jogában állandó, a forgó ragályveszélyes állapotokról kiállított katonai állomány bizonyítvány alapján, a lóállományt — az igazolt betegség tartama — a szükséges kepezt esetleg más járványmentes állomárról való szállítás útján elmozdítása iránt intézkedni; a méltó, hogy a szállítónak valamely kártalanításra igénye származék abból, hogy a lótag időre nem tölte vétetett fel.

A m. kir. honvédség számára:

A fegyvergyakorlatokra vagy más célból bevontul szabadságolt, tartalékos és póttartalékos legénység szükségletét a szállító szintén köteles az előírt szállítási árakért kiszolgáltatni.

1. Az átvonulások esetében szükséges elemi cikkek szállítására az ajánlatok a szállítási feltételek füzetének IV. pont, 1. bekezdés A-a) pontja értelmében teendők.

2. A cikkek kiszolgáltatásának a Hirdetményben megnevezett állomásokon kell történni.

3. Termékek, mezőgazdasági egyesületek és közösek ajánlatát, a kenyér szállítását illetően a sütőiparosok ajánlatát is, egyenlő árak mellett más vállalkozókkal szemben előnyben részesítjük.

4. Azon vállalkozók, a ki valamely közös állomás szükségletének szállítására vállalkozik, ajánlatával még akkor is, ha abban határozottan nem volna kitéve, hogy a cs. és kir. közös hadsereg és a honvédség, hanem röviden csak az, hogy az N. állomás szükségletének szállítására vonatkozik, tekintet nélkül arra, hogy ajánlata a közös-hadsereg részéről elfogadott vagy visszatartatott, a honvéd igazgatással szemben mindaddig kötelezettségben marad, míg a honvéd hatóság elfogadó vagy elutasító értesítését kézhez nem kapta.

5. A terménycikkek a következő időszakokban szolgáltatandók ki: a kenyér és zab előlegesen öt napra, illetőleg a hó 26-tól a hó végéig terjedő időre. A tisztai tulajdonlovak számára kijáró zab félhavonként, vagy egész hóra is előre felvehető.

A kimutatott szükséglet növekedésére vagy apadására nézve, a magyar kir. honvédség részére érvényes szállítási feltételi füzet határozománya érvényes.

A terményeknek általános mozgatás esetén való kiszolgáltatására nézve a szállítási feltételek füzetének idevonatkozó határozványai érvényesek.

A kiszolgáltatási időszakokra nézve elrendelt minden változásról a szállító idejében értesítendő.

A Keszteméni állomáson m. kir. honvéd lovasságok kincstári lovas részére szükséges szállítási feltételi füzet határozománya érvényes, ezen cikkeknek a laktanyába, illetve a szükséges helyre való elvuravozására is tessék ajánlatot és pedig a fuvarozási árak mértékének, szállítási ártól függetlenül a külön kitételek mellett. Megjegyzendő azonban, hogy a fuvarozásra vonatkozó ajánlat benyújtása a szállítási elnyerésére nézve nem kötelező.

6. A rendszeren ismétlődő összpontosítások (pl. sátoftáborban, ezred összpontosítások stb.) alatt beálló szükségletek kiszolgáltatására a vállalatnyertes a szerződési árak mellett köteleztetik.

Megjegyzés. 1) A körülbelüli napiszükséglet az Örkényi lóter részére, a lovgyakorlatok tartalma alatt, azaz megközelítőleg június hótól augusztus haváig 380 adag kenyér á 840 gr., 98 adag zab á 4.200 gr. és 105 adag zab á 5.040 gr. A szállítást az Örkényi állomásra nézve elnyerő köteles az Örkény melletti lóterre vagy esetleg más, a táborba Örkény mellett bevontul csapatok szükségletét a felajánlott szállítási árakon, közvetlenül a lóterre kiszolgáltatni. Az érvényes árak Örkényi táborba bevontul gyalogsági csapatok szükségletei jelenleg még ismeretlenek.

2) A szállító kötelezve van a cikkekkel a fennálló árakon a fentemlítt időszakon kívül is a Pilis-Csabán állomásozó csapatok részére szállítani.

Általános határozványok.

1. A tárgyalások mindenkor 10 órakor délelőtt bizottságilag tartatnak meg, melyhez kizárólagosan írásbeli ajánlatok ogaditának el.

2. Az 50 kros bélyeggel ellátott ajánlatoknak, lepecsételt boríték alatt, az előírt bánatpénzsekkel együtt, külön boríték alatt való csatolása mellett, az illető állomás szűk veszték tárgyalásra kitűzött napon legkésőbb délelőtti 10 óráig kell a tárgyaló bizottsághoz beérkezniök, későbbben érkező, vagy távirati uton tett ajánlatok nem vétetnek tekintetbe.

Ha valamely ajánlatban a számokkal és betűkkel írt között eltérés mutatkoznék, akkor a betűkkel írott ár fog helyesnek ekintetni.

3. Minden ajánlattevő, a szerződési kötelezettségben már álló vállalkozók kivételével, üzleti képességét s erre vagyónának légségs voltát, a kereskedelmi- és iparkamara által, ha pedig a kereskedelmi lajstromba bejegyzett cégje nem volna, az illetékes adatszámgyűjtő egylet által kiállított bizonyítvánnyal igazolni tartozik.

Az ilyen bizonyítványok nem az ajánlattevő, hanem a felsorolt hivatal vagy egyesület által a tárgyaló bizottsághoz hivatalosan uttatandók.

Bizonyítványok, melyek a tárgyalás napjától számított két hóna korábbi kerettel bírnak, tekintetbe nem vétetnek.

Ezen bizonyítványokból a szállítási képesség terjedelmének ki kell tünnie.

4. A tárgyalásokra nézve a cs. és kir. hadsereg szükségletére vonatkozólag, a Budapest, Székesfehérvárról, 1898. évi szeptember hó 6-án, a II. honvéd kerület területén levő csapatok számára, a V. honvéd kerület területén levő csapatok részére azonban Székesfehérvárról f. évi szeptember 6-án kelt hivatalosan kiállított feltételek füzetének határozatai mérvadóak. Az első betekinthető a cs. és kir. 4. hadtest hadbiztoságánál, a budapesti és székesfehérvári cs. és kir. élelmiszeri raktárknál. Keszteméni a 13. huszár ezred parancsnokságánál, utóbbiak a fennmílt állomásokon levő honvéd csapatoknál, valamint az illető m. kir. honvéd kerületi parancsnokságoknál naponta délelőtti 9 óráig.

Az ezen szállítási feltételek füzetében foglalt feltételek betartására minden ajánlattevő az ajánlat benyújtásával már kötelezve van.

Ezen szállítási feltételek füzetéi eladók is, és a következő árak mellett bárki által megszerezhetők, és pedig: a cs. és kir. közös hadsereg szükségletét illetőleg az előbb említett élelmiszeri raktárknál nyomtatott ivenkint 4 krajczárért, a m. kir. honvédség szükségletét illetőleg minden m. kir. honvéd kerületi, gyalog ezred, zászlóalj- és huszár ezred, parancsnokságnál füzetekint 7 krajczárért.

5. Köszégek a bánatpénz letételétől mentesek, de ajánlataikért s az ezekben elvállalt kötelezettségeikért egy mint más vállalkozók szavatolási tartoznak.

Termékeknek a bánatpénz vagy óvadék letételétől való mentesség csak oly cikkekre adható meg, melyeket ók maguk termelnek, de írásbeli nyilatkozatot kell adniök, hogy ók az elvállalt kötelezettségek teljesítésére nézve összes vagyónukkal szavatolnak.

6. Az élelem-szükségleteknek az állomáshoz tartozó helyiségekbe való elvuravozására nézve, a cs. és kir. közös hadseregbeli csapatok szükségleteit iránt előkészített feltételi füzet XVII. pontja értelmében, külön ajánlat teendő, mert különben feltételeztetik, hogy az elvuravozás a követelt szállítási árban már benfoglalattik.

Ha az elvuravozásra többen egyenlő árak mellett ajánlkoznának, akkor ezek közül az, ki az illető cikkek szállítását elnyerte előnyben részesül.

7. Az ajánlatok a hadsereg, illetőleg honvéd igazgatásnak ajánlatok elfogadása iránti nyilatkozata tekintetében lemondanak az 1875. évi XXXVII. törvénycikk 314. és 315. §§ siban valamely ajánlat elfogadása iránti nyilatkozatra nézve megállapított határidőnek betartásáról.

Kelt Budapest, 1898. szeptember hó 6-án.

A közös biztosító bizottságtól

Ajánlati minta.

50 kros bélyeg

Én alulirt az 1898. évi szeptember hó 6-án 4400. sz. a. kelt hirdetmény alapján ezen . . . ajánlatomnál fogva kötelezem magamat, hogy az N. . . . állomásra nézve:

a kenyérnek 840 grammos adagját 1400 grammos cipókban kisütve . . . kr., szóval . . . krajczárral,

a zabnak 4200 grammos adagját . . . kr., szóval . . . krajczárral,

189 . . . évi . . . 1-től 189 . . . évi . . . hó végéig terjedő időtartamra szállítom, továbbá az átvonuló élelmiszer is a gyakorlatokhoz bevontul szabadságoltak, tartalékosok, póttartalékosok és honvédek, valamint átvonulások részére az előkészített feltételi füzet illető pontjai értelmében kiszolgáltatom *) és ezen ajánlatért a külön borítékban csatolt (vagy az ide csatolt elismervény szerint a . . . pénztárnál letéteményezett semmi más kötelezettséget nem szavatoló) nevezetesen . . . forint bánatpénzzel kezeselem.

Továbbá kötelezem magamat azon esetben, ha a szállítást elnyerem, hogy legkésőbb 14 nappal az ez iránti hivatalos értesítés után bánatpénzemet a 10 százaléki óvadék erejéig kiegészítendem, s ha ezt elmulasztánám, a hadsereg, illetőleg honvédség igazgatását feljogosítom arra, hogy ezen kiegészítést a kijáró szállítási keresetemből való levonás útján eszközöltesse.

Egyébiránt a hirdetményben közzétett feltételeken kívül, a tárgyalásra előkészített feltételi füzetekben foglaltaknak is alvatem magamat.

Az N. . . . nek N.-ben kelt, ide mellékelte értesítése szerint a megbízhatóságomról és vállalatképességemről szóló bizonyítvány közvetlenül az . . . nek fog átküldetni.

Kelt N. . . . ben 1898. . . . hó . . . én. N. N. (Vezeték- és keresztnév, lakhely, megye.)

Az ajánlat lepecsételő és borítékára irandó:

Ajánlat az 189 . . . -án kihirdetett és 1898. . . . -én tartandó tárgyalásokra.*

A letéteményezett bánatpénz az ajánlatban részletezendő.

Megjegyzés. *) Ezen helyen a honvédség számára teendő ajánlatomnál még a következőket kell felvenni: „a Keszteméni elhelyezett honvéd lovasság szükségletét a szükséges helyre . . . kr., szóval . . . krajczár mértékű készpénzű ár mellett el is fuvarozom.”

(Ünnyomás nem díjazatik.)

Ennek hirdetés rovatban minden szöveg...

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza...

beküldetik és a hirdetés alatt...

alatt szam közöltetik.

TELEFON 6354

Kis hirdetéseket

400 régi erdelti szép olajfestmény...

Breuer nővérek

Dobánytőrségy VI. ker., Teréz körút 54. sz.

Burger Vilmosné

Dobánytőrségy Andrássy-út 51. (Oktogon)

Deutsch Julia

Dobánytőrségy József-körút 50. sz.

Nemesek A.

Dobánytőrségy IV. Felső-ter 3. sz.

Toldi Lajos

Tonykeresztes Suda, II., Fő-utca 2. sz.

Edes Ibolyám!

Boldog vagyok szüretidőre, legelő...

Házasságokat

Közelíték barinok rangjához...

Eladás.

Hazánk az új pénzszekrények...

100 múmász

legnagyobb leucerna-pelyva eladó...

Ház-eladás.

Egy háromemeletes sark bérpalota...

Képtár

400 régi erdelti szép olajfestmény...

Erdélyi

számos új szék, pónyok és hadi fűzők...

Egyemeletes ház

Kisfaludy-utca 28. Kétemeletes Árem-ut...

Vétel.

Gyógyszerár megvételre esztog bérbevetésre...

Könnyű fizetési

feltételek! Díszes, erős vasbútorok...

Budapesti

32 kilométerre, Felső-Délegyháza...

Alkalmazást keres.

Ügyes női ruhá-szabónő ajánlkozik...

Szabónő

ajánlkozik hában és házonkívül...

Ügyes szabónő

elválik a mindennemű női- és gyermekruhák...

Hozsártiszt

hátján a lovas és lövésről foglalkozó...

Oktatas.

Nevelőnek ajánlunk végzett tanárjelölt...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői

csatornázási, talajvízelvezetői, vízvezetői...

Kiadó lakások

november 1-re. A városnak közpénze...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyhöz). Szolnoki kir. ügyészség...

Lakás és bérlet.

Hasonló bérbe kiadó 1872 k. hidas ingot...

Különféle.

Házcsere. Koroti 3 emeletes 95 évvel...

Alkalmazást nyer.

Társalgónő. Kereszényi családhoz vidékre...

Franczia bonnek.

150 frt évi fizetés és utólagos...

Moiselle

francouzai nő, aki a 40 éves korára...

Paedagogium,

nyelv-tanítványi, énekzenés...

Birtokeladás.

I. Budapesti körút 2500 ft. 300,000 ft-on...

Amerikai zseborák

szépségjavító, bőrtisztító, hajszelvény...

Önborotváló készülő

„Foz” valódi szőlőmaggyártmány...

Pollák Sándor

Budapest, V. Kálmán-utca 17. sz.

Vízvezetői